

НОВОСТИ ОТ КАМИНА

№ 162
(ноябрь 2014)
12+

АКЦИЯ! АВТОМАТИЗИРУЙ ЭТО!

Учёт ГСМ



Только
до 30 ноября
СКИДКА
от фирмы КАМИН

Кадровый учёт



Освободись от рутины учёта с программами фирмы КАМИН!
Подробнее на камин.рф и по тел. (4842) 53-10-22

День Карьеры

Приглашаем студентов ВУЗов и учащихся
средних специальных учебных заведений



12 Ноября в 12:00

Дом Музыки

БЕСПЛАТНО!

В программе:

- стань специалистом «1С»
- мастер-классы ведущих IT-специалистов
- ярмарка вакансий
- лотерея



Регистрация на сайте камин.рф и по тел. (4842) 53-10-22

КАМИН приглашает!

Повышайте свой уровень знаний и эффективность вашей работы!

11 ноября – демо день по программе
«1С-КАМИН: Учёт ГСМ и запчастей»

20 ноября – семинар «Управляй своим бизнесом: АКТИВНО!».
(Клиенты и продажи)

11 декабря – семинар «Управляй своим бизнесом: ЭФФЕКТИВНО!».
(Персонал, налогообложение, оптимизация бизнеса)



Участие во всех мероприятиях **БЕСПЛАТНО!**

Предварительная регистрация
на сайте камин.рф
и по тел. (4842) 53-10-22

Новости законодательства



Как ИП могут уменьшить
сумму налога на сумму «повы-
шенного» страхового взноса

[стр. 2](#)

Изменился порядок расчёта
чистых активов

[стр. 3](#)

Разрешено производить зачёт
страховых взносов между
видами социального страхо-
вания

[стр. 4](#)

Начисление страховых взно-
сов на суммы не принятых к
зачёту больничных

[стр. 4](#)

Горячая тема



Налог на имущество
физическими лиц
включён в Налоговый кодекс

[стр. 5](#)

Консультируют специалисты

Как в программе
«КАМИН:Зарплата для
бизнеса. Версия 4.0» отразить
возврат излишне
выплаченных денежных
средств сотруднику?

[стр. 6](#)

Как в программе
«КАМИН:Расчёт заработной
платы для бюджетных
учреждений. Версия 3.5»
ведётся учёт отработанного
времени пропорционально
количеству ставок?

[стр. 6](#)



в сети Facebook:
<http://facebook.com/firmakamin>

Следите за новостями КАМИНа

в сети TWITTER:
www.twitter.com/firmakamin





Предельные базы страховых взносов стали разными для разных фондов

В соответствии со статьёй 8 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ база для начисления страховых взносов в отношении каждого физического лица устанавливается в сумме, не превышающей 415 000 рублей нарастающим итогом с начала расчётного периода. Эта база ежегодно индексировалась постановлениями Правительства РФ и в 2014 году составила сумму 624 тысячи рублей. Эта сумма применяется в 2014 году для ограничения базы начисления страховых взносов во все фонды.

Но с будущего года этот порядок изменится. Опубликован проект постановления Правительства РФ, которым предельная величина базы страховых взносов будет проиндексирована на 2015 год. В 2015 году предельные величины базы для разных фондов станут разными.

Предельная величина базы для начисления страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачиваемых в ФСС РФ,

подлежит индексации с 1 января 2015 года в 1,073 раза с учётом роста средней заработной платы в Российской Федерации. С учётом округления она составит **670 тысяч рублей**.

Предельная величина базы для начисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, уплачиваемых в Пенсионный фонд Российской Федерации, с учётом размера средней заработной платы в Российской Федерации на 2015 год, увеличенного в 12 раз, и повышающего коэффициента на 2015 год (1,7), установленного частью 5.1 статьи 8 закона № 212-ФЗ, составит в отношении каждого физического лица сумму, не превышающую **711 тысяч рублей**.

О предельной базе для начисления страховых взносов на обязательное медицинское страхование в проекте не говорится. Это связано с тем, что существует законопроект, в котором предлагается отменить предельную величину базы для начисления страховых взносов в ФОМС. Этот законопроект будет, скорее всего, принят.

Таким образом, в 2015 году мы будем ограничивать базу страховых взносов в ПФ РФ суммой 711 тысяч рублей, базу страховых взносов в ФСС (на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством) суммой 670 тысяч рублей, а базы страховых взносов в ФОМС и ФСС (на социальное страхование от несчастных случаев и профессиональных заболеваний) ограничиваться не будут.



Письмо Минфина от 25 августа 2014 года № 03-11-11/42288 (выдержка)

О правомерности перечисления организацией, применяющей упрощённую систему налогообложения, сотрудникам подотчётных сумм на их личные банковские карты

Обращение банковских карт в Российской Федерации регулируется Положением об эмиссии банковских карт и об операциях, совершаемых с использованием платёжных карт, утверждённым Банком России от 24.12.2004 № 266-П.

Согласно данному Положению физическое лицо вправе осуществлять по банковскому счёту физического лица с использованием банковской карты операции в валюте Российской Федерации, в отношении которых законодательством Российской Федерации не установлен запрет (ограничение) на их совершение.

Министерство финансов Российской Федерации и Федеральное казначейство в целях минимизации наличного денежного обращения, а также принимая во внимание нецелесообразность выдачи карт организации каждому сотруднику, направляемому в командировку, и специфику осуществления расходов, связанных с компенсацией сотрудникам документально подтверждённых расходов, считают возможным **перечисление средств на банковские счета физических лиц – сотрудников организаций в целях осуществления ими с использова-**

нием карт физических лиц, выданных в рамках «зарплатных» проектов, оплаты командировочных расходов и компенсации сотрудникам документально подтверждённых расходов (письмо Минфина России № 02-03-10/37209 и Федерального казначейства № 42-7.4-05/5.2-554 от 10.09.2013).

Учитывая положения статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», при перечислении денежных средств на личные банковские карты сотрудников для оплаты хозяйственных нужд (товаров, материалов), в нормативном акте, определяющем учётную политику организации, следует предусмотреть положения, определяющие порядок расчётов с подотчётными лицами.

Кроме того, в платёжном поручении следует указать, что перечисленные средства являются подотчётными, при этом организации необходимо получить от сотрудника письменное заявление о перечислении подотчётных сумм на его

личную банковскую карту с указанием реквизитов, а сотруднику к авансовому отчету необходимо приложить документы, подтверждающие оплату банковской картой.

Заместитель директора
Департамента Р. А. Саакян

1C [®] Нужен специалист?

- установка
- обучение
- обновление
- перенос данных
- консультации технические
- консультация по программе

Закажи специалиста на сайте
камин.рф

Для успешной работы профессионалов Официальный партнёр Компании «Гарант» в Калужской области — АКФ «Политоп»



ИНФОРМАЦИОННО-ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

75-95-30

e-mail: politope@kaluga.net, http://www.politop.net/

Подписка на журнал

Актуальная надежная журнала для профессионалов
Бухгалтерия

Изменился порядок расчёта чистых активов

Приказом Министерства финансов РФ от 28 августа 2014 года № 84н утверждён новый порядок определения стоимости чистых активов предприятия.

Ранее порядок распространялся только на акционерные общества. Новый порядок будут применять также общества с ограниченной ответственностью, государственные и муниципальные унитарные предприятия, производственные и жилищные кооперативы, хозяйственные товарищества.

Порядок расчёта стоимости чистых активов стал проще. Стоимость чистых активов определяется по данным бухгалтерского учёта и определяется как разность между величиной принимаемых к расчёту активов и пассивов организации.

Принимаемые к расчёту активы включают все активы организации, за исключением дебиторской задолженности учредителей по взносам (вкладам) в уставный капитал, по оплате акций.

Принимаемые к расчёту обязательства

включают все обязательства организации, за исключением доходов будущих периодов, признанных организацией в связи с получением государственной помощи, а также в связи с безвозмездным получением имущества.

Форма расчёта стоимости чистых активов в приказе не приводится — это значит, что расчёт можно делать в произвольной форме.

Ура! Каникулы!

Правительство РФ внесло в Государственную Думу законопроект о так называемых «налоговых каникулах» для индивидуальных предпринимателей. Напомним, что действия законодателей, повысивших два года назад страховые взносы с ИП в 2 раза, привели к тому, что почти миллион предпринимателей прекратили свою деятельность. Прежняя численность ИП так и не восстановилась. Для исправления положения, видимо, и предназначен внесённый законопроект.

В пояснительной записке к проекту говорится: «Принятие законопроекта будет способствовать вовлечению в экономику физических лиц, осуществляющих в настоящее время неофициальную предпринимательскую деятельность без привлечения наёмных работников». Рассмотрим кратко основные положения законопроекта.

Физические лица, **впервые зарегистрированные как ИП**, перешедшие в течение двух лет со дня регистрации на **упрощённую систему налогообложения** или патентную систему налогообложения, осуществляющие предпринимательскую деятельность в **производственной, социальной и научной сферах**, законами субъектов РФ могут освобождаться от налога (им может устанавливаться налоговая ставка в размере 0%) на один или два года. Доля доходов от указанных видов деятельности должна быть не менее 70% в общих доходах ИП.

Субъекты РФ своими законами могут ограничивать с целью освобождения от

налога перечень видов деятельности, максимальную численность работников, максимальный размер дохода, получаемый ИП. Предприниматели вместе с налоговой декларацией должны будут подавать доказательства соблюдения установленных ограничений. Если предпринимателю не удалось удержаться в рамках ограничений, он будет обязан уплатить налог по полной ставке, и больше льготы по налогу он не получит никогда.

Кроме этого, законопроект вводит ещё одну категорию ИП на патенте — самозанятые граждане. Это физические лица, не имеющие наёмных работников, получившие патент на один из видов патентной деятельности. Они будут считаться ИП только на время действия патента. На них льгота тоже распространяется, правда, страховые взносы за время действия патента придётся уплатить.

Субъекты Российской Федерации вправе принимать законы об установлении по УСН и патентной системе налогообложения налоговой ставки в размере 0% на один или два налоговых периода в течение 2014 – 2018 годов. Сроки вступления в силу указанных законов субъектов РФ должны начинаться с 1 января 2015 года и заканчиваться 1 января 2019 года. Льготы могут

действовать до конца 2020 года.

Вызывает вопросы, как будет трактоваться термин «впервые зарегистрированные». Если трактовать его буквально, то есть, как зарегистрировавшийся неважно когда, но первый раз в жизни, то под льготу может попасть довольно большое число уже работающих ИП. А если этот термин будет трактоваться, как «зарегистрировавшийся после вступления в силу этого закона», то число таких ИП будет микроскопически малым.

Следует ожидать, что законопроект будет в ближайшее время принят Думой, и решающее слово будет за региональными законодателями. Пойдут ли они на предоставление предпринимателям такой льготы уже со следующего года или ради экономии бюджетных средств «каникулы» будут отложены на будущее?



Как облагать НДФЛ доходы беженцев

Федеральным законом от 4 октября 2014 года № 285-ФЗ внесены изменения в пункт 3 статьи 224 Налогового кодекса РФ. В этот пункт добавлен новый абзац, согласно которому доходы от трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства, которые призна-

ны беженцами или получили временное убежище на территории РФ, облагаются НДФЛ по ставке 13 процентов.

Эта норма действует с 1 января 2014 года. Это значит, что если у вас работали такие категории граждан, то НДФЛ им нужно пересчитать по новой

ставке с начала года. Напомним, что в общем случае с доходами физических лиц, не являющихся налоговыми резидентами РФ, НДФЛ удерживается по ставке 30 процентов.

1С-Отчётность

Уважаемые клиенты!

Фирма КАМИН поможет Вам с подключением и отправкой отчётности в контролирующие органы (ПФР, ФСС, Росстат, ФСРАР, Роспотребнадзор, ИФНС) с помощью удобного сервиса 1С-Отчётность.

Для пользователей ИТС ПРОФ подключение услуги БЕСПЛАТНО

Подробная информация о сервисе 1С-Отчётность: (4842) 53-10-22 its@kamin.kaluga.ru Отдел сопровождения



Разрешено производить зачёт страховых взносов между видами социального страхования

Министерство труда и социальной защиты РФ выпустило письмо от 24 сентября 2014 года № 17-3/В-451, в котором рассмотрело вопрос о возможности производить с 1 января 2015 года зачёт излишне уплаченных сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в счёт платежей по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и наоборот.

С 1 января 2015 года изменён пункт 21 статьи 26 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ. В соответствии с новой редакцией этого пункта «зачёт излишне уплаченных сумм страховых

взносов по одному виду страхования, администрируемых одним органом контроля за уплатой страховых взносов, в счёт предстоящих платежей плательщика страховых взносов, платежей по погашению недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам по другому виду страхования, администрируемым тем же органом контроля за уплатой страховых взносов, производится по заявлению плательщика страховых взносов, поданному в письменной форме или в форме электронного документа».

Таким образом, по мнению министерства, «учитывая, что и страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с мате-

ринством, и страховые взносы по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний администрируются Фондом социального страхования Российской Федерации, с 1 января 2015 года по заявлению плательщика страховых взносов Фондом социального страхования Российской Федерации может производиться зачёт излишне уплаченных плательщиком сумм страховых взносов по одному из данных видов страхования в счёт платежей плательщика страховых взносов по другому упомянутому виду страхования». ■

Начисление страховых взносов на суммы не принятых к зачёту больничных

Если листок нетрудоспособности работника оформлен с нарушением, то территориальный орган ФСС, скорее всего, не примет его к зачёту. В письме Министерства труда и социальной защиты РФ от 3 сентября 2014 года № 17-3/ООГ-732 утверждается, что суммы такого больничного листка нужно облагать страховыми взносами. Вот как обосновывают это чиновники.

Исходя из положений части 4 статьи 2 и статьи 13 Федерального закона № 255-ФЗ застрахованные лица имеют право на получение страхового обеспечения только при соблюдении соответствующих условий и наличии необходимых документов, оформленных в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Учитывая изложенное, в случае выплаты страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством с нарушением требований законодательных и иных нормативно-правовых актов, либо при отсутствии соответствующих документов, либо на основании неправильно оформленных или выданных с нарушением установленного порядка документов, указанные суммы не могут являться страховым обеспечением по обязательному социальному страхованию, которое на основании пункта 1 части 1 статьи 9 Федерального закона № 212-ФЗ относится к выплатам, не подлежащим обложению страховыми взносами.

Таким образом, суммы начисленных работнику выплат, которые не приняты к зачёту территориальным органом Фонда социального страхования Российской Федерации по результатам проверки правильности расходования средств на выплату страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, подлежат обложению страховыми взносами в государственные внебюджетные фонды в соответствии с Федеральным законом № 212-ФЗ на общих основаниях.

Стоит отметить, что судебная практика часто противоречит этому мнению. Об этом говорит, например, Постановление ФАС Уральского округа от 25.04.2014 № Ф09-2274/14. В нём суды указали, что сумма не принятого к зачёту больничного является недоимкой по страховым взносам, а начислять взносы на сумму недоимки законом не предусмотрено. ■

Отпуск женщине с двумя детьми предоставляется в удобное для неё время

К такому выводу пришёл Верховный суд РФ (Решение от 17 июня 2014 года № АКПИ 14-440).

Интересно, что суды для обоснования своего решения сослались на Постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР от 22 января 1981 года № 235 «О мерах по усилению государственной помощи семьям, имеющим детей», которое до сих пор не отменено.

Подпунктом «б» пункта 3 этого Постановления установлено, что в целях создания женщинам более благоприятных условий, позволяющих сочетать труд в общественном производстве с воспитанием детей, работающим женщинам, имеющим двух и более детей в возрасте до 12 лет предоставается первоочередное право на получение ежегодного отпуска в летнее или другое удобное для них время.

В силу статьи 423 Трудового кодекса РФ

впредь до приведения законов и иных нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, в соответствие с Трудовым кодексом РФ законы и иные правовые акты Российской Федерации, а также законодательные и иные нормативные правовые акты бывшего Союза ССР, действующие на территории Российской Федерации, применяются постольку, поскольку они не противоречат Трудовому кодексу.

Подпункт «б» пункта 3 Постановления в части, предоставляющей работающим женщинам, имеющим двух и более детей в возрасте до 12 лет, первоочередное право на получение ежегодного отпуска в летнее или другое удобное для них время, не противоречит приведённым положениям Трудового кодекса Российской Федерации. ■



Налог на имущество физических лиц включён в Налоговый кодекс

До настоящего времени уплата налога на имущество физических лиц регулируется давним Законом РФ от 9 декабря 1991 года № 2003-І «О налогах на имущество физических лиц». Законодатели неоднократно покушались на его отмену. Была, например, попытка объединить два налога: земельный и на имущество в один универсальный налог на недвижимость, причём как для физических, так и для юридических лиц. Но из этой идеи ничего не получилось, и все налоги решили оставить самостоятельными. Однако налог на имущество физических лиц решили пересмотреть. С 1 января 2015 года вступает в силу Федеральный закон от 4 октября 2014 года № 284-ФЗ о внесении изменений в Налоговый кодекс РФ. В частности, этим законом отменён действующий Закон РФ № 2003-І и добавлена в Налоговый кодекс РФ новая глава 32 «Налог на имущество физических лиц». Рассмотрим основные положения «нового старого» налога.

Налог, как и раньше, вводится в соответствии с НК РФ нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований и обязателен к уплате на территориях этих муниципальных образований. Этот же порядок применяется в субъектах РФ — городах федерального значения (где нет муниципальных образований).

Объектом обложения налогом на имущество может являться: жилой дом (дачи относятся к жилым домам), жилое помещение (квартира, комната), гараж (машино-место), единый недвижимый комплекс, объект незавершённого строительства, иное здание, строение, сооружение, помещение.

По сравнению с действующим законодательством в перечень объектов обложения добавлены: машино-место, единый недвижимый комплекс, объект незавершённого строительства. Не признается объектом налогообложения имущество, входящее в состав общего имущества многоквартирного дома.

Налоговая база в отношении объектов недвижимости может определяться либо по кадастровой стоимости, либо по инвентаризационной стоимости. Для того, чтобы перейти к налогообложению по кадастровой стоимости, представительный орган муниципального образования после утверждения субъектом РФ результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимого имущества должен издать соответствующий нормативный акт. Это он может сделать до 1 января 2020 года.

Независимо от этого, по кадастровой стоимости будут облагаться объекты недвижимости, включённые в перечень, утверждённый органом власти субъекта РФ в соответствии со статьёй 378.2 НК РФ (административно-деловые центры, торговые комплексы и помещения в них и

некоторые другие). В Калужской области такого перечня пока нет.

Остальные объекты недвижимости до принятия нормативного акта представительного органа муниципального образования будут облагаться исходя из инвентаризационной стоимости.

Налоговая база при методе обложения по кадастровой стоимости определяется **по каждому объекту недвижимости** на 1 января года, являющегося налоговым периодом. К налоговой базе применяются налоговые вычеты. Для квартиры налоговая база уменьшается на кадастровую стоимость 20 кв. м квартиры, для комнаты — на кадастровую стоимость 10 кв. м комнаты, для жилого дома — на кадастровую стоимость 50 кв. м дома. Для единого недвижимого комплекса, если в него входит хотя бы одно жилое помещение, налоговая база уменьшается на 1 миллион рублей. Представительные органы муниципальных образований имеют право увеличивать размеры указанных выше вычетов из налоговой базы.

Налоговая база при методе обложения по инвентаризационной стоимости определяется как инвентаризационная стоимость объектов с учётом коэффициента-дефлятора.

Налоговые ставки устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Налоговый кодекс только ограничивает их сверху. Налоговая ставка не должна превышать 0,1% в отношении обложения большинства объектов: любых жилых домов и помещений, гаражей, единых комплексов, объектов незавершённого строительства, если строится жильё. В отношении прочих объектов недвижимости, например, магазинов, складов и т. п., налоговая ставка не должна превышать 0,5%. В отношении объектов, включённых в перечень в соответствии со статьёй 378.2 НК РФ, налоговая ставка не может превышать 2%.

Однако, заявив о недопустимости превышения установленных пределов ставок налога, законодатели разрешили муниципальным органам власти как уменьшать их хоть до нуля, так и увеличивать, но не более, чем в 3 раза.

В случае определения налоговой базы исходя из инвентаризационной стоимости налоговые ставки устанавливаются муниципальными органами в зависимости от суммарной инвентарной стоимости всех объектов недвижимости, принадлежащих физическому лицу, умноженной на коэффициент-дефлятор. Они должны быть не более 0,1% при стоимости менее 300 тысяч рублей, от 0,1% до 0,3% при стоимости 300 тысяч — 500 тысяч рублей, и от 0,3% до 2% при стоимости более 500 тысяч рублей.

Категории лиц, имеющих льготы по



налогу на имущество, не изменились, а вот порядок применения льгот претерпел существенные изменения. Если по существующему закону льготы применялись ко всем объектам недвижимости налогоплательщика, то по новому закону они будут даваться **только по одному объекту недвижимости каждого из следующих видов: квартира (комната), жилой дом, гараж (машино-место), хозяйственное помещение не более 50 кв. м**. Для творческих работников добавляется льгота по мастерской, ателье и т. п. По объектам из перечней, составленных в соответствии со статьёй 278.2 НК РФ, льготы не применяются.

Сумму налога рассчитывают налоговые органы по истечении календарного года. В случае возникновения или прекращения права на имущество в течение года сумма налога рассчитывается пропорционально числу полных месяцев владения имуществом. Если возникновение права собственности на имущество произошло до 15-го числа соответствующего месяца включительно или прекращение права собственности на имущество произошло после 15-го числа соответствующего месяца, за полный месяц принимается месяц возникновения (прекращения) указанного права.

Расчёт налоговой базы исходя из кадастровой стоимости приведёт к значительному увеличению суммы налога. Поэтому законодатели решили «подсластить пиллюлю» — ввели переходный период, в течение которого сумма налога будет постепенно расти. Сумма налога за первые четыре налоговых периода с начала применения порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объекта налогообложения будет определяться по формуле $H = (H_1 - H_2) \times K + H_2$, где

H — сумма налога, подлежащая уплате;

H_1 — сумма налога, исчисленная исходя из налоговой базы по кадастровой стоимости объекта налогообложения;

H_2 — сумма налога, исчисленная исходя из инвентаризационной стоимости объекта налогообложения за последний налоговый период определения налоговой базы по инвентаризационной стоимости по Закону РФ № 2003-І;

K — коэффициент, равный соответственно 0,2, 0,4, 0,6, 0,8 для 1-го, 2-го, 3-го и 4-го года применения расчёта налога по кадастровой стоимости.

Уплату налога нужно будет производить на основании налоговых уведомле-



ний, присланных из налоговых инспекций, не позднее 1 октября года, следующего за налоговым периодом (сейчас не позднее 1 ноября).

Насколько нам известно, предста-

вительные органы муниципальных образований Калужской области пока не приняли нормативных правовых актов о введении в действие расчёта налога на имущество исходя из кадастровой

стоимости объектов недвижимости. Для того, чтобы закон вступил в силу с 1 января 2015 года, эти акты должны быть приняты до 30 ноября 2014 года.

ТЕМА: «КАМИН:Зарплата для бизнеса. Версия 4.0»

Вопрос: Как в программе отразить возврат излишне выплаченных денежных средств сотруднику?

В главном меню из пункта «Документы» открываем документ «Возврат в кассу».

В шапке документа заполняем «Вид выплаты» и «Период».

В таблицу добавляем сотрудников и указываем сумму возврата денежных средств со знаком минус.



ТЕМА: «КАМИН:Расчёт заработной платы для бюджетных учреждений. Версия 3.5»

Вопрос: Как в программе ведётся учёт отработанного времени пропорционально количеству ставок?

Для учёта отработанного времени пропорционально количеству ставок сотрудника необходимо в справочнике «Табели» для табеля, по которому работает сотрудник, установить флагок «Учитывать отработанное время пропорционально количеству ставок». При определении отработанного времени в документе «Табель учёта рабочего времени» и помощнике расчёта «Табель универсальный» отработанное время будет пересчитываться пропорционально количеству ставок сотрудника. Такой расчёт возможен, только если для табеля, по которому работает сотрудник, в качестве единицы времени выбраны «Часы». В помощнике расчёта «Табель универсальный» для строки с табелем, в котором установлен флагок «Учитывать отработанное время пропорционально количеству ставок», количество ставок учитывается только при определении отработанного времени с учётом документов о невыходах. Если отработанное время заполняется по данным табельного учёта, количество ставок не учитывается.

Отвечает Хрипкова
Татьяна Васильевна,
специалист
линии консультаций

У вас есть договор ИТС ПРОФ? Добавьте к нему удобные бесплатные интернет-сервисы!



Как часто вы попадали в ситуацию, когда нужна была срочная консультация по 1С, а телефон линии консультаций куда-то затерялся?

1С-Бухфон поможет вам связаться со своим персональным консультантом 1С прямо из программы.



С сервисом **1С:Предприятие 8 через Интернет** вы можете работать с программами 1С в любом месте и в любое время. При этом вам не надо даже устанавливать программные продукты на компьютер—необходимо только подключение к Интернет.



Вам больше не нужно переключаться в другие программы, переносить данные или повторно заполнять формы! С **1С-Отчёtnость** вы можете отправлять отчёты в ИФНС, ПФР, ФСС, Росстат, Роспотребнадзор и Росалкогольрегулирование (ФСРАР) непосредственно из программ 1С буквально одним кликом.



Благодаря сервису **1С:Облачный архив** можно настроить автоматическое создание резервных копий вашей базы данных. В вашем распоряжении 20 Гб дискового пространства на удалённом сервере для хранения вашей информации.



Хотите волшебную кнопку «Подключиться к базе через Интернет», но чтобы ваш компьютер был «невидим» из Интернета и оставался защищённым? С **1С:Линк** это возможно! Теперь ваш офис там, где есть Интернет.



С услугой **1С-Электронный документооборот** вы можете подписать и отправить своему контрагенту любой документ (счёт, накладную, акт и т.п.) из своей учётной программы.



1С:БухОбслуживание. Центр учета

**ОТЛИЧНЫЙ СПОСОБ
ОСВОБОДИТЬ СЕБЯ
ОТ РУТИНЫ БУХУЧЁТА**



- ▼ Ведение бухгалтерского и налогового учёта
- ▼ Кадровый учёт и расчёт зарплаты
- ▼ Формирование и хранение архива первичных документов
- ▼ Персональные консультации
- ▼ Услуги курьера для получения и передачи документов
- + Экспресс-аудит текущего состояния – бесплатно!
- + Сертифицированное качество по разумной цене
- + Финансовые гарантии

пер. Теренинский, 6а,
(4842) 53-10-22,
27-97-33

камин.рф
bo@kamin.kaluga.ru

ТУРЫ
ВИЗЫ
БИЛЕТЫ
КУПОН НА


Альянс ТУРЫ.ру
www.tury.ru

2015 РУБЛЕЙ



Кризис в туристической отрасли: Туристический дайджест

буря миновала?

На шумевшие банкротства, скандальные задержки рейсов, скачки на валютном рынке – всё это и многое другое охладили пыл российских туристов. Однако мир меняется, и за громкими скандалами и разоблачениями всегда приходит спокойствие – как после шторма и бури на море наступает штиль. Чего ждать от туристической отрасли в ближайшем будущем? Попробуем разобраться.

«Полагаю, что ситуация на туристском рынке нормализовалась. Можно путешествовать по России, можно думать о зарубежных поездках, разумеется, помня о мерах предосторожности. Рекомендации о том, что необходимо учитывать при покупке турпакетов, есть на сайтах Министерства культуры и нашего ведомства», – рассказал руководитель Ростуризма Олег Сафонов в интервью «Российской газете».

Туроператоры вынесли урок из ситуации и максимально скорректировали свои туристические и полёты программы. С одной стороны, для туристов это означает спокойствие и уверенность при покупке тура. С другой – туристам пока (по меньшей мере, до наступления Нового года) не следует ждать «горящих» турпакетов – туроператор постараётся максимально выгодно продать путёвку, не снижая цену. Для отрасли (в частности, для региональных агентств) это послужит фактором стабилизации – ведь в условиях повсеместного демпинга очень сложно говорить о прибыли и успехе.

В ситуации внешней политической конфронтации многие задумались о внутреннем туризме. Для регионов это означает возможность привлечь новые средства, для туроператоров – новые маршруты, для туристов – знакомство с родной страной. Но только для государства пока это не значит ничего, кроме

разговоров о необходимости расширения этого направления – господдержку пока можно ощутить лишь на словах, но не на деле. Туризм ждёт от государства на ранних стадиях развития хотя бы госгарантий по кредитам. Дальше – больше, главное – начать!

Ассоциация Туроператоров России (АТОР) придерживается похожего с Ростуризмом мнения о ближайшем будущем. Исполнительный директор АТОР, Майя Ломидзе, также считает, что никаких крупных серьёзных банкротств на рынке в ближайшее время, включая и новогодние каникулы, не произойдет. Конечно, число игроков (туроператоров) на рынке будет сокращаться. Но это будет связано не с ухудшением финансового состояния, а со сложностью получения фингарантий. Под Новый год, как считает Майя Ломидзе, туротрасль может ждать ещё один «подарок» – переоформление кредитов банками. Тем не менее, она считает, что среди основных туроператоров и крупных нишевых компаний банкротств из-за кредитов уже не будет.

Что всё это значит для простых туристов? То, что не следуют увлекаться дешёвыми турами, которыми изобилует Интернет, – за низкой ценой может скрываться несостоятельность туроператора, отсутствие гарантii на хороший отдых или возврат в родную страну. Выбор туроператора стоит доверить агентству – чаще всего они в курсе последних новостей и тенденций в сфере туризма.

Председатель комитета Торгово-промышленной палаты России (ТПП РФ) по предпринимательству в сфере туристской, курортно-рекреационной и гостиничной деятельности, вице-президент Российского Союза Турииндустрии (РСТ), Юрий Барзыкин отметил, что ситуация (в туротрасли) нормализуется, что после

провальных сентябрь-августа спрос на рынке, конечно, меньше чем в прошлом году, но он есть. Он также отметил, что туррынку во многом повредила «шумиха», поднятая вокруг банкротств. «В целом за период веерных банкротств с рынка ушли менее 1% туроператоров, что несопоставимо с количеством банкротств в той же банковской системе, но турбизнес рискован еще и тем, что он всегда на виду у конечного потребителя. Стабилизация в отрасли требует еще и устойчивого потребительского спроса, а он на данный момент снижен», – сообщил он.

Когда же всё наладится? Сложно сказать, но, несомненно, старания туроператоров по корректировке программ и снижение негативного информационного фона относительно скандалов скажутся положительно на состоянии туротрасли. Конечно, многое (если не сказать всё) зависит от самих туристов, которые хоть и должны оставаться бдительны, но не превращать это в отсиживание дома вместо отдыха.

Доверие между турагентством и клиентом сейчас стало как никогда важно. Поэтому, собираясь на отдых, отдавайте предпочтение тем компаниям, которые могут адекватно (и, главное, бесплатно!) объяснить, почему они предлагают вам тур за 70 000, когда вы видели в Интернете за 40 000. Они окажут информационную поддержку и позаботятся о вашем благополучном возвращении.



ТУРЫ ВИЗЫ БИЛЕТЫ



Туры за недвижимостью в Болгарии, Греции, Испании.

Перелёт и проживание оплачивает принимающая сторона.

Бронирование и предварительная консультация в офисе Туры.ру Калуга:

ул. Суворова, д.165,

тел.: (4842)57-65-51

tury.ru_kaluga@mail.ru

Оформляем визы в Европу,
продажаём авиа-билеты по ценам авиакомпаний,
бронируем отели по всему миру.



Консультационный центр

Фирма КАМИН совместно с Фондом поддержки предпринимательства Калужской области осуществляет

Оказание услуг по информационному сопровождению субъектов малого и среднего предпринимательства Калужской области по вопросам, касающимся налогообложения, ведения налогового учёта и взаимодействия с государственными внебюджетными фондами

по вопросам, связанным:

- с подготовкой документов для внесения изменений в единый государственный реестр юридических лиц;
- с подготовкой документов для внесения изменений в единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;
- с постановкой на учёт в ФНС, налогообложением и ведением налогового учёта;
- с выбором специальных режимов налогообложения;
- с постановкой на учёт в ПФ РФ, начислением, исчислением и порядком уплаты страховых взносов;
- с постановкой на учёт в ФСС РФ, начислением, исчислением и порядком уплаты страховых взносов;
- с заполнением и сдачей периодичной отчетности в ПФ РФ, ФСС РФ, ФНС РФ

Для получения консультаций обращайтесь:

г. Калуга, пер. Теренинский, д. 6, офис 402
или по телефону 8 (910) 600-17-04



С октября 2014 г. по февраль 2015 г.
в ПОДАРОК пользователям 1С:ИТС ПРОФ
умные и понятные книги.

Каждый месяц акции **первая тысяча участников** получает **ТЁПЛЫЙ ПОДАРОК** –
жёлтую фирменную шапку с помпоном
и шарф!



фирма КАМИН, Отдел сопровождения
its@kamin.kaluga.ru (4842) 53-10-22

Вакансии

Приглашаем:

- Руководитель направления «1С:Документооборот»
- Администратор направления «Детские курсы»
- Менеджер отдела продаж
- Специалист отдела внедрения

(4842) 53-10-22

камин.рф

О фирме-Вакансии



570-170

uc@kamin.kaluga.ru

ул. Кирова, 67



Семинар для предпринимателей по бухучёту и налогообложению



Фонд поддержки малого предпринимательства Калужской области и фирма КАМИН провели 15 октября в Малоярославце и 29 октября в Калуге бесплатные семинары для предпринимателей «Бухгалтерский учёт и налогообложение малых предприятий». Вела семинары Оксана Дагиляс – член Палаты налоговых консультантов. Основные темы – вопросы налогообложения, соблюдение кассовой дисциплины, особенности расчёта взносов на обязательное социальное страхование в 2014 году. Слушатели получили ответы на вопросы, когда какой объект при УСН выгоднее применять – «доходы» или «доходы минус расходы», чем отличается ЕНВД от патентной системы, каковы условия применения пониженных тарифов страховых взносов в 2014 году.

Участники отметили, что подобные семинары – очень хорошая поддержка для предпринимателей, поэтому их надо проводить регулярно. Полученная информация помогает сориентироваться в вопросах законодательства и найти оптимальное решение в непростых ситуациях. Слушатели высказали пожелание на будущее – рассматривать

больше практических примеров, а также предложили новые темы: изменение законодательства в 2015 году, подготовка отчётности за 2014 год, учёт НДС и налога на имущество. Мы обязательно учтём эти пожелания при составлении программы ближайших семинаров.

В ноябре семинар «Бухгалтерский учёт и налогообложение малых предприятий» состоится:

12 ноября – в Кирофе

19 ноября – в Кондрово

